
 
REPUBLIKA SRBIJA 

JAVNO TUŽILAŠTVO ZA 
ORGANIZOVANI KRIMINAL 

30. januar 2026. godine 

  

 
 

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 
 
 
Javno tužilaštvo za organizovani kriminal, u okviru svojih zakonskih ovlašćenja, vodi istražni 
postupak povodom novčanih tokova u vezi sa realizacijom projekta „Modernizacija i 
rekonstrukcija mađarsko-srpske železničke veze na teritoriji Republike Srbije, na deonici 
Novi Sad – Subotica – Kelebija (državna granica)“, protiv osumnjičenih bivših ministara 
građevinarstva, sobraćaja i infrastrukture Tomislava Momirovića i Gorana Vesića i drugih, 
zbog krivičnog dela zloupotrebe službenog položaja iz člana 359 stav 3 u vezi stava 1 
Krivičnog zakonika Republike Srbije i drugih krivičnih dela. 
 
Istražni postupak u ovom predmetu je od samog početka ozbiljno usporen i gotovo 
onemogućen zbog nepostupanja drugih državnih organa. Nakon povlačenja članova Udarne 
grupe iz policije, Poreske policije i Uprave za sprečavanje pranja novca, kao i zbog upornog 
ignorisanja i sitematskog nepostupanja po zahtevima Javnog tužilaštva za organizovani 
kriminal za dostavljanje dokumentacije čime je pribavljanje svih relevantnih dokaza praktično 
onemogućeno, a time i efikasno okončanje istražnog postupka. Policija ni nakon više 
ponovljenih zahteva nije dostavila svu preostalu dokumentaciju, iako je za to imala zakonsku 
obavezu, što je direktno uticalo i na nemogućnsot da se u Zakonikom o krivičnom postupku 
propisanom roku za trajanje pritvora, stvore uslovi za donošenje javnotužilačke odluke bilo o 
podizanju optužnice ili obustavi istrage. 
 
Od dana donošenja naredbe o sprovođenju istrage 01.08.2025. godine, u proteklih šest meseci, 
Javno tužilaštvo za organizovani kriminal je kontinuirano i bez 
prekida preduzimalo sve zakonom propisane i faktički moguće radnje radi okončanja 
istražnog postupka u najkraćem roku odnosno u roku koji je Zakonikom predviđen za trajanje 
pritvora. U ovom periodu je ispitan veliki broj svedoka, izdata je naredba za sprovođenje 
ekonomsko-finansijskog i građevinskog veštačenja, kao i više puta, blagovremeno i urgentno, 
zahtevano od nadležnih policijskih organa dostavljanje kompletne dokumentacije od značaja 
za krivični postupak koja je prikupljena tokom predistražnog postupka. 
 
Nakon isteka šest meseci od dana donošenja naredbe o sprovođenju istrage, što predstavlja 
zakonom propisani maksimalni rok trajanja pritvora u istražnom postupku, Javno tužilaštvo za 
organizovani kriminal je Višem sudu u Beogradu podnelo jedino mogući predlog za 
produženje mere zabrane komunikacije okrivljenih sa svedocima koji do sada nisu ispitani. 
 
U skladu sa trenutnim kapacitetima Javno tužilaštvo zaorganizovani kriminal 
će nastaviti aktivnosti na prikupljanju dokaza, pre svega ispitivanju svedoka, analizi 
dostavljene dokumentacije i insistirati na radnjama policije i drugih državnih organa koje nisu 
preduzete po do sada postavljenim zahtevima. 



 
O nepostupanju policije u skladu sa zakonskim ovlašćenjima javnog tužioca obavešteni su 
direktor policije i Ministar unutrašnjih poslova. 
 
Ukoliko se po zahtevima ne postupi, preduzeće se i druge mere u skladu sa zakonskim 
ovlašćenjima za utvrđivanje odgovornosti nadležnih odgovornih lica u policiji i drugim 
državnim organima. 
 
Javno tužilaštvo za organizovani kriminal će o daljem toku postupka, kao i o javnotužilačkoj 
odluci blagovremeno obavestiti javnost. 
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